

**Nézsza Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2021. évi 5. számú
Jegyzőkönyve**

**Készült: 2021. november 25-én
az önkormányzat épületében megtartott
közmeghallgatásról**

Jelen vannak:

Styevó Gábor	polgármester
Balázs Ferenc	képviselő – az ülésre később érkezett
Bíró Attila	képviselő
Korándi Viktorné	képviselő
Zsíros Csaba	képviselő

Távol volt:

Zachar Zénó	alpolgármester
Kovácsné Bóbis Klaudia	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Görögh-Hajnis Johanna	jegyző
Pazsitni Anita	igazgatási előadó

A település lakói : a jelenléti ív szerint.

Styevó Gábor polgármester üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv vezetőnek javasolja Pazsitni Anitát, akit a képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

Styevó Gábor polgármester ismertette a meghívón szereplő napirendi pontokat, mivel módosító javaslat nem volt kérte, hogy a napirendre tett javaslatot fogadják el.

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta, majd az alábbi napirendet tárgyalta:

N A P I R E N D

1. Beszámoló a község 2021. évi gazdálkodásáról
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
2. Tájékoztató a megvalósított fejlesztésekről, folyamatban lévő beruházásokról
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
3. Lakossági vélemények, ötletek, javaslatok
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Napirend tárgyalása.

1. Beszámoló a község 2021. évi gazdálkodásáról
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
2. Tájékoztató a megvalósított fejlesztésekről, folyamatban lévő beruházásokról
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester részletes tájékoztatást adott az 1. és 2. napirendi pontokkal kapcsolatban a község és intézményeinek gazdálkodásáról, fejlesztésekről és beruházásairól.

A közmeghallgatás 1. és 2. napirendjéhez kapcsolódó nyomtatott dia anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kucsera Andrásné: El szeretném mondani, az tény, hogy 144 M Ft-ból gazdálkodik az iskola. A gyerekek szeretnek ide járni. Biztos vannak hibáink, de igyekezünk minden tőlünk telhetőt megtenni. Jelenleg 60 millió Ft-os pályázat van folyamatban. Jövőre 80 millió Ft-ot kapunk az iskola teljes felújítására. A Miniszterelnökség jóvoltából tudtunk vásárolni egy parasztházat Tájháznak. 2 hét múlva elkészül a tervezett munka, utána már berendezhetjük. Ott lesz a nyugdíjas klub is. A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 3 millió forintból gazdálkodik. Az iskolának adjuk át a pénzeket, rajtunk megy keresztül. Egy fél állást fizetünk a könyvelésért, a kultúrház fűtésének a felét álljuk. Minden rendezvényen részt veszünk, segítünk.

Egy új tornaterem van tervbe véve, a parkon belül szeretnénk megoldani.

A kultúrház 5 településé. Akkor miért nem szállnak be ők is a költségekbe? Nem lehet valamit lépni ez ügyben?

Styevó Gábor polgármester: A művelődési ház rezszi költségeinek felét valóban az iskola állja, felét a nézsai önkormányzat, ez nyilván a használat miatt alakult ki így. A többi tulajdonos önkormányzatot ki lehetne fizetni, ha volna rá fedezet, ami nincs. Csak úgy lehet rendezni ezt a kérdést véleményem szerint. A 90-es évektől mostanáig senki nem gondolta, hogy ezt valahogy rendezni kell. Ez még a jövő feladata lesz.

Styevó Gábor polgármester kéri a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület az 1. napirendi pontban ismertetett beszámolót 4 fős jelenléttel egyhangúlag elfogadta.

A képviselő-testület a 2. napirendi pontban szereplő tájékoztatót 4 fős jelenléttel egyhangúlag elfogadta.

3. Lakossági vélemények, ötletek, javaslatok.

Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester

Styevó Gábor polgármester: Én elébe megyek a kérdéseknek, és az alábbiakat szeretném elmondani:

Jelenlegi egyik legnagyobb probléma a zöldhulladék elszállítása, komposztálása. Oda jutottunk, hogy a lakosság többsége nem túri meg a kertjében a zöld hulladékot, eddig szívesen elégették, pedig komposztálni is lehetne. Kezdünk városiasodni, a fogyasztói társadalom részese lenni. A hulladékszállító DTKH jelenleg nem szállít zöldhulladékot 2000 fő alatti településen. A zöldhulladékot a lakóknak kellene elvinni a legközelebbi zöldhulladék lerakó pontra, ami Rétságán van. Az Önkormányzat is kijelölhet egy ilyen gyűjtőpontot, de azzal az a probléma, hogy oda aztán mindenféle hulladék kerülne, és természetesen a vegyes természetű hulladékot a DKHT nem szállítaná el, és ez így rajtunk maradna.

Másik probléma a szennyvízkérdés. Egy országos keret van erre elkülönítve, fontossági sorrend lett felállítva, és nem tudni, mikor kerülünk sorra, remélem minél hamarabb.

Vannak még olyan utcáink, amiket eddig nem sikerült aszfaltozni. Amint lehet, ismét pályázatot próbálunk benyújtani ezen utak felújítására.

A temetőt próbáljuk karban tartani, de nem az önkormányzat tulajdona. A sírhely pénzt sem az önkormányzat szedi. A jövő évi költségvetésbe betervezzük a hulladék tárolókat, és azok rendszeres ürítését is. Amit eddig megtehattünk, most már nem lehet, nem szabad égetni. A vízdíjat, a Ravatalozó áramdíját az önkormányzat fizeti, a szemét elszállítását is mi oldjuk meg. A zöldterület kaszálása a gond, de nem csak a temetőben, hanem a község teljes területén valószínűleg vállalkozónak fogjuk kiadni a jövőben ha nem lesz rá emberünk.

Az adóbevételeink egyre gyéribb képet mutatnak, a gépjárműadó teljes egészében átkerült a NAV-hoz, viszont a hátralékokat az önkormányzatnak kell beszedni továbbra is. A csökkenő adóbevételeink terhére nem tudunk nekifogni egy-egy fejlesztésnek csak akkor, ha valamilyen pályázati forrást is kapunk.

Szobonya Istvánné: A temetővel kapcsolatban szeretném jelezni, hogy a stációknál a lámpák szét vannak törve, nem működnek.

Styevó Gábor polgármester: Már szóltam ez ügyben villanyszerelő vállalkozónak, hogy nézze meg, és javítsa ki.

Szobonya Istvánné: A parkban a játszótér kerítését szét kell szedni, lógnak mindenfelé a lécek, a szögek. Valamint javasolom, hogy a képviselőket be kell osztani utcák szerint, felügyeljék, hogy az emberek jobban vigyázzanak az utcákra, tisztább legyen, virágosabb.

Bíró Attila képviselő: Sajnos felnőtt embert nem lehet megtanítani, hogy ne szemeteljen. A múltkor rászóltam pont valakire, de akkor sem érdekelte.

Styevó Gábor polgármester: Beadtunk egy pályázatot, amiben utcanév táblákra, ill. szeméttárolókra lehetett pályázni. Ha nyerünk, az utcákban is el tudunk még plusz kukákat helyezni.

Szobonya Istvánné: A szeszfőzdénél mi lesz?

Styevó Gábor polgármester: Egy pályázaton nyert támogatást a község a romos épület eltakarítására a fásítás, és füvesítés után 2 db pad egy asztal meg egy tájékoztató tábla kerül még kihelyezésre, majd pedig a középtávú terv, hogy egy kiegészítő parkoló lesz kialakítva a terület hátsó részén.

Balázs Ferenc képviselő a közmeghallgatásra megérkezett.

Kucsera Andrásné: Miért csak az iskolások szedtek szemetet a Te Szedd! akcióban? A felnőtt lakosság miért nem lett bevonva? Sörös üvegekkel meg stampókkal volt minden tele! Bízatok a lakosságban! Hívni kell őket. Nincsenek bevonva, azért nem is törődnek vele!

Styevó Gábor polgármester: A közmunkások is szedték a falu határaitól a főútvonal mentén a hulladékot. A TE Szedd! program egy országos szintű hulladékgyűjtési kampány. Mi is meghirdettük a község facebook oldalán. Az egész hetet erre szántuk, sajnálom a gyér részvételt.

Kucsera Andrásné: Probléma, hogy zöldet égetnek a faluban. Ömlik a füst mindenhol.

Balázs Ferenc képviselő: A 112-őt kell hívni. Este rádobják a veszélyes hulladékot, a szél viszi, az égéstermék mindenre ráakodik.

Dr.Görögh-Hajnis Johanna jegyző: Rétság, Levegővédelmi Hatóság, illetve a Katasztrófavédelem az illetékes ez ügyben.

Kucsera Andrásné: A templomtorony felújítása hogy áll?

Styevó Gábor polgármester: 15 millió forint támogatást kapott rá a Plébánia. A költségvetés 2020. októberében készült, de azóta mindennek felment az ára. Pluszban bejöttek olyan költségek is, mint pl. a villámvédelem kérdése, és sorolhatnám. A jogerős örökségvédelmi engedély megvan a templom teljes felújítására.

Kucsera Andrásné: Van mód egyedi támogatási kérelem benyújtására. Meg kell írni, hogy kaptunk pénzt de nem elég, kérjük, hogy támogassanak.

Balázs Ferenc képviselő: Árajánlatokat várja még az egyházi testület, meglátjuk mennyi lesz konkrétan.

Styevó Gábor polgármester: Köszönjük a Plébánia nevében a javaslatot, tolmácsolni fogom.

Ha más kérdés, észrevétel nincs, akkor köszönöm, hogy eljöttek. Ha van valakinek személyes kérdése, problémája, a hivatalban megkereshetnek. A közmeghallgatást ezennel bezárom.



Styevó Gábor
polgármester

K.M.F.



Dr. Görögh-Hajnis Johanna
jegyző